
 طيعارسالا عا فد لا رت جسور

 ‏٠١56| مقررما
 ‏1١1( مقر ليدعت) لخدلا ةبيرض نوناق ليدعت ناشب رما

 : يلي امب رمآ ينناف هقطنملاب يليعابسالا عافدلا شيخ تاوق دعاق يتفضب يل هلوخملا هيحالصلاب المع

 اميف) 19ا/6 ‏ هال*# ةنسل (هع7» مقر) (هرماسلاو ادوهي) لخدلا ةبيرض نوناق ناشب رمالا يف ‏٠١ م هذاملا لادبتسا

 : يتاب ع هداملا نم الدب (رمالا يلي

 8 يتاي نوناقلل ‏١غ هداملا يف -5 ليدعت

 هداملا

1 
 ‏٠ ”لكيش 580:16." لحي "لكيش ‏59205٠0 نم الدب ‏)١( هرقفلاب (1) 6

 . "لكيش ‏".1١7١64 لحي "لكيش ‏١407٠ نم الدب (؟) هرقفلاب ( ب)
 ."لكيش ‏ل١8١١" لحي "لكيش #:«ه.." نم الدب

 ‏.”لكيشالء٠:." لحي "لكيش ‏".806.٠ نم الدب
 ."لكيش ‏ل١١." لحي "لكيش 5«:8.." نم الدب

 :"لكيش ‏“":١4./ لحي "لكيش ؟.«ه.." نم الدب

 لحي ”لكيبش م0176." نم الذب (1) هرابعلاب (؟) دنب (؟) هرقفلاب (ج)

 ."لكيش ‏".٠٠

 ‏٠ ”لكيش 20510" لحي "لكيش ه:5؟6" نم الدب (؟) هرقفلاب (د)

 :يتايرمالل ههداملا نم الدب .+ ههداملالادبتسا ل)

 لحي "لكيش ‏"84:11٠١ نم الدب ‏)١( هرقفلاب ‏١١ ٠ هداملاب رمالا يفه ليدعت

 ."لكيش ‏غ)١٠هو٠" ‏ هداملا

1 

 : يتايرمالل * هداملا نم الدب ‏“٠ < هداملا لادبتسا

 : يتاي ‏(١)؟ 5 هداملا نم الدب رمالا يف ليدعت

 بسنلاب ضرفت ‏ تاكرشلا ءانثتساب صخش لك نم هقحتسملا لخدلا ةبيرض ‏)١( ىداملا

 : هيلاتلا 1

 هديدج هروغا نعمه يلوالا لكيش ‏5642:094٠ نم لكيش لك نع

 هديدج هروغا ‏7١ هيلاتلا لكيش ‏5٠.:55 نم لكيش لك نع

 هديدج هروغأ ‏١٠١) هيلاتلا لكيش ‏55,094٠ نم لكيش لك نع

 هديدج هروغا ‏12١ه هيلاتلا لكيش ‏٠.71١ نم لميش لك نع

 هديدج هروغا ‏9٠٠.١ هيلاتلا لكيش ‏0٠051٠٠١ نم لكيش لك نع

 هديدج هروغا ؟إ«ه هيلاتلا لكيش ‏ن٠٠071 نم لكيش لك نع

 ‏١ 5 هوصصعل ايياآءاط

! اكل 0305 وصمم عا


